

篮球之乡

在楼塔的大街上,随便拽一个人,问当地最流行的运动是什么,他百分百会笑着说,“个么肯定是篮球咯”。

篮球就是楼塔之魂,是楼塔人民的最爱。

在楼塔,年轻人爱打球,老人、妇女、儿童爱看球,似乎没了篮球,人就没了劲道。打篮球、看篮球、谈篮球,已经成了楼塔一道亮丽的风景线,亦成了楼塔的民俗风情。篮球在楼塔的普及程度堪比足球在巴西的热度,“楼塔的篮球,巴西的足球”已成为古镇球迷引以为傲的一句佳话。

全镇共建有标准化室外灯光篮球场31个,大大小小篮球场实现了村村全覆盖,昔日的泥土球场如今实现了美丽“蝶变”,不变的是球场上挥洒的汗水与激情。“拼搏进取、团结协作、健康文明、勇攀高峰”的楼塔篮球精神让楼塔人励精图治,赓续文明,开拓图强,奋进逐梦,为新时代楼塔打下了美丽底色。

2008年浙江省体育协会授予楼塔镇“浙江省篮球之乡”荣誉称号。近年来,中国杭州大学生旅游节暨“楼塔杯”飞“Young”世界国际篮球赛、“燃烧吧!青春”亚运国际篮球友谊赛以及村BA等比赛扩大了楼塔篮球的知名度和美誉度。楼塔先后被评为“市体育先进乡镇”“省级体育特色小镇”,创建“省体育强镇”。

记者 范方斌 通讯员 王新江

